

# 学习汉语的好处

伍可悦 六年级二班

指导老师：朱文娟

在美国，学习汉语有很多好处。

其中之一是中国话是整个世界上最流行的语言。如果你学习中文，你可以在至少九个不同的国家与大约十亿其他中国人说话。这意味着整个世界的五分之一人说中文。

另一个好处是，中国有许多商业机会和公司，它是第二经济大国，并将最终超过美国成为世界上最大的经济大国。中国也是世界上最大的市场。学习如何说中文会提高你获得更好工作的机会，很多大公司喜欢雇用能流利地说两种以上语言的人。因为中国变得越来越富有，会有很多人变成有钱人，会说汉语就方便在中国做生意。

学会汉语还可以去中国旅行。中国很大，有很多好玩的地方，中国也有很多好吃的食物，非常美味。学习中文可以改善你的头脑，并可以让你更聪明。中文是一个非常有趣的文化，如果你知道如何说中文，你可以真正地欣赏它，你可以了解他们的历史可追溯到五千年。

因此，尽管中国话是一个非常具有挑战性的语言，外国人学中文很难，但好处超过了不利，所以你不会后悔选择学习汉语。

# 上海外滩游

陈雨涛 六年级二班

指导老师 朱文娟

今年夏天我们全家人去上海旅游。早就听妈妈说上海是中国的经济中心，繁荣的国际大都市。到那里一逛，真是名不虚传，尤其是外滩。那里到处高楼成片，很像 New York 的 Manhattan。外滩十分繁华热闹，江面、长堤以及建筑群构成的街景真是一大景观。虽然我们走了很长的路，而且天气还非常热，但是我们还是很尽兴，还照了很多照片呢。

# 中文

学生：韩恺琳

班级：六年级二班

指导老师：朱文娟

我很喜欢学中文。我有很多理由为什么我喜欢学习中文。我会告诉你一些。

首先，如果我在说中文，没有人能听懂。例如，如果我妈妈想告诉我一个小秘密，她可以用中文告诉我，别人听不懂。我也喜欢中文的声音。每当我在美国的演出或视频或某个地方听到中文时，我感到自豪，因为我能够听懂。

我记得我的学校以前有中文课，没有人能理解老师在说什么，直到他用英语解释他说的话。我可以理解他，而且我们班上的所有中国孩子都是他的帮手。每个人都会问我们在说什么，我们会告诉他们。当老师教其它孩子中文，并试图让他们开始喜欢学习中文时，我也感到很自豪。

我还记得我有一个好朋友比我更喜欢学中文。她教会了我学习中文的重要性，知道多种语言是多么酷。我真的很喜欢她。

我也喜欢学中文，因为了解另一种语言很酷。在学校我可以讲中文，每个人都会认为这是神奇的。他们会惊讶我可以讲中文。我也可以和我的同学中的其他中国孩子沟通。我认为我班里的所有中国孩子都有同样的感觉。

没有人能够听懂我们说的话，我们不必担心其它同学会打扰我们。

另外，我还可以通过学习中文来了解中国文化！通过学习中文，我可以理解中国的传统和文化。我认为中国文化真的很有趣，以及中国的惊人历史。中国的历史是世界上最长的一个。

当我去中国时，我可以自己跟我的祖父母说话，而不是我的父母不得不为我说话。你知道世界上最多人说的一种语言就是中文吗？我认为这件事情很酷。我告诉我的朋友们，他们也很惊讶。

这就是为什么我喜欢学习中文！我希望提高中文，尽可能多地学习。我会永远爱学习中文及和中文相关的一切。我希望你喜欢我的文章！

## 儿子的画

学生：苗佳雨  
班级：六年级二班  
指导老师：朱文娟

我很喜欢看一本好笑的漫画书。书的名称是《父与子》。我最喜欢的部分是儿子在沙发背上画画儿。

他的爸爸那时正好坐在沙发上。儿子在沙发后面画了一条船漂在水上。爸爸的头是太阳。儿子找到了一个画框，框了爸爸的头和画的画。这时，爸爸把头转过来，就好像太阳长了胡子。小朋友们都笑啦！

## 我去中文学校

学生：黄瑞萌  
班级：六年级二班  
指导老师：朱文娟

每个星期六我都去中文学校学中文。我是中国人，应该懂中文。

老师教我们说中国话，写中文字。我已经知道了不少中文。

我还能在中文学校见到我的好朋友，我们可以一起玩儿。

我每个星期六都去中文学校，它帮助我成长。

## 难忘的上海之行

王允燕 六年级二班  
指导老师 朱文娟

两年前，妈妈带我回中国。我们下午到达上海，住在小姨的家。吃饭后就睡觉了。一点钟左右，我睁开眼睛，到处一片漆黑。一转身，发现妈妈也醒了！我就问她，你也睡不着了？妈妈说，是啊，这就是时差。我们聊了一会儿，又睡着了。我第二次醒的时候是4点。没想到妈妈也醒了。我们都饿了，一人吃了一个荷包蛋。睡不着了，我就与在美国的爸爸用微信聊天。爸爸正在看电视，吃核桃。我问爸爸，你上次回中国有叉烧吗？爸爸说，当然有，你想吃吗？我觉得自己说错了。问了妈妈才知道是时差，不是叉烧。大家都大笑起来了。跟爸爸说再见后，我和妈妈又睡了。第三次我和妈妈睡醒时，已经是近7点了。我们就下楼吃早餐去了。

我们每次住在小姨家，就在旁边这家餐馆吃饭。我很喜欢这里做的早点。有馄饨，小笼包，生煎包，烧卖等。我们每次吃两样。要么吃馄饨和小笼包，要么吃馄饨和生煎包，要么是小笼包和烧卖…，这里的早点我永远吃不厌。

我最喜欢玩的一个地方是商场里的“Little Gym”。我可以免费去上体操课。老师教我们平衡木，跳马，翻跟斗等。我原来很怕自己中文不好，不能与老师同学们交流。结果四个同学中，三个从美国来，一个从香港来。我们都说英语，老师也和我们说英语。我玩得满头大汗，太高兴了。

上海还有很多好玩的地方，我真想年年都去。